
Előterjesztés 

a 2022. évi költségvetésben engedélyezett létszámkeret megoszlásáról  

Tisztelt Társulási Tanács! 

Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulásának 2022. évi 

költségvetési határozata a Kistérségi Gondozási Központ létszámkeretét 40 főben határozta 

meg.  

A Kistérségi Gondozási Központ intézményvezetője tájékoztatott, hogy a Család és 

Gyermekjóléti Központ esetmenedzserek részmunkaidőben látják el feladataikat, 1 fő 8 órás és 

2 fő 4 órás részmunkaidőben foglalkoztatott közalkalmazottal. A két 4 órában foglalkoztatott 

kolléga tesz ki 1 státuszt. A részmunkaidőt kérelmező kisgyermekes közalkalmazottak aránya 

megemelkedett. Esetmenedzser 2 státusz 16 órás munkaideje a következőképpen alakulna: 2 fő 

6 órában, valamint 1 fő 4 órában látná el a feladatokat, a korábbi 2 fő 4 órás és 1 fő 8 órás 

feladatellátással szemben.  

A státuszok számának változtatása nem jár külön költségvetési módosítással, hiszen a 

részmunkaidő elszámolása, bérezése a tényleges ledolgozott órák alapján történik. Ebben a 

formában 3 státuszon 16 órában dolgozó kolléga bére 2 főállású bérezésével megegyező, az 

eredeti költségvetési kiadás összege nem módosul. 

A szociális ágazatra egyébként is jellemző fluktuáció lassítása, megállítása szempontjából 

lényeges szempont a kisgyermekes, sokgyermekes közalkalmazottak részmunkaidőben történő 

foglalkoztatásának engedélyezése. 

Kérem, hogy a Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megvitatni a határozati javaslatot 

támogatni szíveskedjenek.  
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Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulása Tanácsa hozzájárul. 

hogy a Kistérségi Gondozási Központ Család és Gyermekjóléti Központjának esetmenedzseri 

részmunkaidőben kerüljenek alkalmazásra úgy, hogy a 2 státusz 16 órás munkaidejét 2 fő 6 

órában, valamint 1 fő 4 órában lássa el.  

 

Határidő: az intézmény értesítésére azonnal 

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester  
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